Encabezado logo del colegio

Nombre:
Fecha

Curso

Destreza: Poner la destreza del teorema de Pitagoras

1.- Realizar la siguiente suma y luego seiiale la opcion correcta
4-5+1=

a) 3
b) 6
¢) 0
d) 2

2.- ;En el teorema de Pitagoras el lado mas grande se le denomina
hipotenusa?

Del combo seleccione la respuesta correcta:

3.- Luego de resolver los ejercicios a continuacion empareje las
respuestas correctas

2+4 8
5-=2 3
4+4 6
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4.- Realice las siguientes operaciones y ubique el resultado segiin sea
pertinente

3-1
1+3
9-3
1-1
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